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Montage- en gebruikshandleiding - NL 

Aluminium Soccer Goal
 500x200cm



Nummer Titel Aantal & 
onderdeelnummer

1 Buis 1 2

2 Buis 2 2

3 Buis 3 4

4 Buis 4 2

5 Buis 5 6

6 Buis 6 8

7 Buis 7 1

8 Buis 8 1

9 Buis 9 2

10 Buis 10 2

11 Buis 11 2

12 Buis 12 2

13 Gebogen sluitring 96

14 M8 Korte bout 44

15 M8 Lange bout 4

16 M6 bout + moer 24

17 M6 Inbussleutel (L-
vorm)

1

18 M8 Inbussleutel (L-
vorm)

1

19 Voetbalnet 1

20 Spankoord 1

21 Afstelbuis voor 
netclips

1

22 U-vormige grondpen
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Montage- en gebruikshandleiding
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Montage- en gebruikshandleiding

	

HARTELIJK GEFELICITEERD 
MET DE KOOP VAN UW PRODUCT!

	

	

	

	

 

 

 

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. De gebruiksaanwijzing is 
een vast bestanddeel van het product. Bewaar de gebruiksaanwijzing en 
verpakking dus zorgvuldig voor eventuele vragen op een later tijdstip. 
Wanneer u het product aan derden overdraagt, moet u de gebruiksaan-
wijzing ook meegeven. Dit product moet door een volwassene gemon-
teerd worden. Dit product is niet geconstrueerd en niet toegelaten voor 
commercieel gebruik. Het gebruik van dit product vereist bepaalde vaar-
digheden en kennis. Gebruik het uitsluitend in overeenstemming met de 
leeftijd en gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel.

VEILGHEIDSTIPS

 

 

 

 

  

 

 

 

	
	

	

	

	

 

 

 

· WAARSCHUWING! Dit voetbaldoel is niet geschikt voor kinderen 
jonger dan 14 jaar. Gebruik uitsluitend onder toezicht van een 
volwassene. 
· Controleer voor elk gebruik alle onderdelen van de goal op bes-
chadiging en correcte montage. Het is daarbij belangrijk om te 
controleren of de verbindingsdelen en schroefverbindingen goed 
vastzitten. Eventueel ontstane scherpe randen moeten meteen 
verwijderd worden!
· Waarschuwing: Klim in geen geval op het doelframe of het net en 
ga ook niet aan de stangen hangen. Dit kan ernstige ongelukken en 
verwondingen tot gevolg hebben!
· Wanneer het product door kinderen wordt gebruikt, mag dat alleen 
gebeuren onder toezicht van volwassenen.
· Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade die het gevolg is 
van het feit dat deze gebruiksaanwijzing niet opgevolgd werd.

 

 

 

 

 

CONTROLE NA MONTAGE 

MONTAGE-INSTRUCTIES

 

 

         

 

· Bouten/ringen volledig vast.
· Frame recht en stabiel.

 

Stap 10 – Extra bescherming bij krachtig spel (optioneel)
· Gebruik: Bevestig een elastisch koord tussen het net en de doelbuis· 
Werking: Het koord vangt de impact van harde schoten op en helpt 
voorkomen dat de netclips vervormen

VEILIGE PLAATSING VAN HET DOEL 
Fixeer als laatste stap van het doelframe met de haringen aan de grond. 
Controleer of de grond geschikt is voor het gebruik van haringen (bijv. geen 
waterleiding voor gazonsproeiers in de grond!). Zorg ervoor dat de haringen 

 helemaal in de grond geslagen zijn en stevig vastzitten. Voorkom 
uitstekende haken (risico op struikelen). Op een te harde ondergrond moet 
het doel door geschikte maatregelen anders tegen omvallen beveiligd 
worden om een risico op lichamelijke risico op het lichamelijk letsel te 
vermijden. Speel nooit met een goal die niet vastgezet is en laat hetdoel 

Stap 9– Netclips afstellen (indien nodig)
Als de netclips te strak zijn en het net moeilijk kan worden geplaatst:
· Gebruik de afstelbuis voor netclips. Buig de clip voorzichtig iets open. 

Stap 8– Zij-netten monteren
Nadat het hoofdnet strak is opgespannen, kunnen de zij-netten worden 
gemonteerd. Bevestig de zij-netten aan beide zijkanten van het doel. 
Gebruik hiervoor dezelfde netclips. Trek het net telkens recht voordat u de 

Stap 7 – Net opspannen met spankoord
Omdat het net bij dit formaat dik en zwaar is, moet het eerst worden 
opgespannen.
· Leid het spankoord door het net
· Trek het net strak en bevestig het koord aan de achterste staande buizen
· Span het net gelijkmatig, zodat het netjes strak staat (zie de verdikte lijn in 
afbeelding 2)

Stap 6 – Hoofdnet monteren (voorzijde en onderzijde)
Monteer eerst het grote hoofdnet. 
· Leg het hoofdnet over het doel
· Bevestig het net aan de horizontale buizen aan de voorzijde,
zowel boven als onder (zie afbeelding 2)

Montage van het voetbalnet
Stap 5 – Net aan het frame bevestigen (netclips)
Het voetbalnet wordt met metalen netclips aan het frame bevestigd. Deze 
stap beschrijft de juiste manier van bevestigen met netclips.
· Steek het netkoord door de netclip
· Plaats het koord eerst in de middelste haak
· Druk het koord daarna stevig in de twee buitenste haken
· Trek het net recht voordat u verdergaat met de volgende clip

Aanwijzing: Het product moet door 2 volwassenen opgebouwd worden. 
Smeer voor de montage een beetje olie op de smalle einden van de 
insteekverbindingen. Dat vereenvoudigt de montage en verlengt de 
levensduur van het product! 
MONTAGE VAN HET DOELFRAME 
(zie afbeelding 1)
Verwijder alle componenten uit de verpakking en leg vooral de 
genummerde buisdelen alsmede het doelnet gesorteerd klaar. Om te 
zorgen voor een soepele opbouw, vooral van het omhulsel van het frame, 
dient u beslist de opbouwvolgorde in achte te nemen.
Stap 1 – Eerst voorframe, daarna steunframe
· Monteer eerst het voorframe: buis 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9.
· Monteer daarna het achterste steunframe: buis 10, 11, 12.
Let op: Draai bouten pas volledig vast als het hele frame gemonteerd en 
uitgelijnd is.

Stap 2 – Gebruik de juiste bouten
· Voor buis 10 naar bovenbuizen 1 en 2, en buis 12 naar onderbuizen 1 en
 2: gebruik M8 lange bouten met gebogen sluitringen.
· Voor verbindingen met buis 5: gebruik de bevestigingsmaterialen zoals 
aangegeven in stap 3.
· Voor alle overige verbindingen: gebruik korte bouten met gebogen 
sluitringen.

Stap 4 –Oriëntatie netclips
· Clip-structuur: Elke netclip heeft drie haken (de middelste haak staat in 
tegengestelde richting van de twee buitenste)
· Cruciale richting: De openingen van de twee buitenste haken moeten 

Stap 3 – Buis 5 en 6 monteren
Let op: Buis 5 en 6 zijn dunner dan de framebuizen en schuiven in de 
framebuizen.
1) Zo herken je buis 5 en 6
· Buis 5: heeft 4 doorlopende gaten en 2 extra verticale gaten.
· Buis 6: heeft alleen 4 doorlopende gaten.
2) Montage
· Schuif één uiteinde van de verbindingsbuis in de eerste framebuis, lijn 
de gaten uit en zet vast.
· Schuif daarna het andere uiteinde in de volgende framebuis, lijn de 
gaten uit en zet ook vast.
3) Gebruik de juiste bevestiging
· Buis 6: gebruik M8 korte bouten met gebogen sluitringen.
· Buis 5:
    · 2 verticale gaten: gebruik M6 bout + moer en gebogen sluitringen.
    · 2 middelste gaten van de 4 horizontale gaten: gebruik M6 bout + 
moer en gebogen sluitringen.
    · 2 buitenste gaten van de 4 horizontale gaten: gebruik M8 korte bouten 

 met gebogen sluitringen.

naar de binnenzijde (speelzijde) van het doel wijzen (de dichte rug van 
deze haken wijst naar buiten)
Dit zorgt voor een sterke en duurzame bevestiging van het net.

Herhaal deze werkwijze voor de bevestiging van het net aan het frame.

· Zorg dat het net gelijkmatig wordt bevestigd en niet verdraaid is

Dit voorkomt dat het net later doorzakt.

volgende clip bevestigt.

Bevestig het net opnieuw zoals beschreven in stap 5.

ook  niet los achter.

· Net strak; clips correct gericht.

INFORMATIE VOOR GEBRUIK

AANWIJZING VOOR DE AFVOER AAn HET EINDE VAN DE 

· Zet het doel uitsluitend op een vlakke ondergrond op.
· Houd een minimale afstand van 3 meter aan tussen het opgebou-wde 
doel en omliggende hindernissen.
· Beveilig het doel altijd tegen omvallen - ook als het niet in gebruik 
is.
· Stel het product niet onnodig bloot aan slechte weersomstan-
digheden. Berg het op een droge en koele plek op.
· Let op eventuele roestplekken op het product en werk die me-
teen bij. Door het in elkaar schuiven van de metalen delen kunnen 
krassen in de beschermlaag gemaakt worden, waardoor roest kan 
ontstaan.

LEVENSDUUR
Laat het toestel aan het einde van de levensduur afvoeren via de ter 
beschikking staande teruggave- en inzamelsystemen. Met eventuele 
vragen kunt u terecht bij afvalverwerkers bij u in de buurt.
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Aluminium Soccer Goal
Assembly instructions - EN

 500x200cm



Number

1 2

2 2

3 4

4 2

5 6

6 8

7 1

8 1

9 2

10 2

11 2

12 2

13 96

14 44

15 4

16 M6 Connecting bolt
 and barrel nut

24

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22
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Part name Image Quantity

Tube 1

Tube 2

Tube 3

Tube 4

Tube 5

Tube 6

Tube 7

Tube 8

Tube 9

Tube 10

Tube 11

Tube 12

Curved Washer

M8 Short bolt

M8 Long bolt

M6 L-shaped hex 
wrench
M8 L-shaped hex 
wrench
Net for soccer goal

Tension cord

Adjustment tube 
for net clips
Ground peg

Elastic cord 
(optional)
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CONGRATULATIONS 
ON THE PURCHASE OF YOUR PRODUCT!

 

 

 

 

  

 

 

 

	
	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

  

Step 4 – Net clip orientation
· Clip design: Each net clip has three hooks. The centre hook faces the 
opposite direction to the two outer hooks.
· Correct orientation (important): The openings of the two outer hooks must 
face towards the inside of the goal (the playing side). The solid “back” of 
these hooks faces outwards.
This ensures a strong and durable attachment of the net.

ATTACHING THE SOCCER GOAL NET
Step 5 – Securing the net to the frame (net clips)
The football net is attached to the frame using metal net clips. This step 
explains the correct method for securing the net with the net clips.
· Thread the net cord through the net clip.
· First, place the cord into the centre hook.
· Then press the cord firmly into the two outer hooks.
· Pull the net straight before moving on to the next clip.
Repeat this procedure to attach the net to the frame.

Step 6 – Fitting the main net (front and bottom)
Fit the large main net first. 
· Place the main net over the goal.
· Attach the net to the horizontal tubes at the front, both at the top and the 
bottom (see Figure 2).
· Make sure the net is attached evenly and is not twisted.

Step 7 – Tensioning the net with the tension cord
As the net for this size is thick and heavy, it must first be tensioned.
· Thread the tension cord through the net.
· Pull the net tight and fasten the cord to the rear upright tubes.
· Tension the net evenly so that it sits neatly and firmly in place (see the 
bold line in Figure 2).
This helps prevent the net from sagging over time.

Step 8 – Fitting the side nets
Once the main net has been properly tensioned, the side nets can be fitted.
· Attach the side nets to both sides of the goal.
· Use the same net clips for this step.
· Pull the net straight each time before securing the next clip.

Step 9 – Adjusting the net clips (if required)
If the net clips are too tight and the net is difficult to fit:
· Use the adjustment tube for the net clips.
· Carefully open the clip slightly.
· Reattach the net as described in Step 5.

Step 10 – Extra protection for powerful play (optional)
· Use: Attach an elastic cord between the net and the goal tube.
· How it works: The cord absorbs the impact of powerful shots and helps 
prevent the net clips from becoming deformed.

SAFE POSITIONING OF THE GOAL 
As the final step, secure the goal frame to the ground using the ground 
pegs. Check that the ground is suitable for using pegs (e.g. ensure there are
 no underground irrigation or water pipes). Make sure the pegs are driven 
fully into the ground and are firmly secured. Avoid any protruding hooks 
(risk of tripping). 
On very hard surfaces, the goal must be secured against tipping over by 
other suitable means to prevent the risk of injury. Never play with a goal 
that is not secured, and do not leave the goal unsecured and unattended.

CHECK AFTER ASSEMBLY 
· Tighten all bolts and washers fully. 
· Ensure the frame is straight and stable. 
· Ensure the net is taut and the clips are correctly oriented.

INFORMATION FOR USE
· Set up the goal on a level surface only. 
· Keep a minimum distance of 3 metres between the assembled goal and 
any surrounding obstacles. 
· Always secure the goal against tipping over, even when it is not in use. 
· Do not expose the product unnecessarily to adverse weather conditions. 
Store it in a cool, dry place. 
· Check the product for any signs of rust and treat them immediately. 
Sliding the metal parts together may scratch the protective coating, which 
can cause rust to develop.

DISPOSAL AT END OF SERVICE LIFE
At the end of its service life, dispose of the product via the available return 
and collection systems. If you have any questions, please contact your 

Please read the instructions carefully. The instructions are an important 
part of the product. Please properly keep the instructions and the 
packaging for future reference if you have any questions. 
When you transfer this product to someone else, you must also provide 
the instructions. This product must be installed by adults. This product 
has not been designed and is not allowed for commercial use. Using this
product requires certain safety knowledge and skills. Please use this 
product strictly within the applicable age range and only for the intended
 purpose.

SAFETY TIPS
· WARNING! This football goal is not suitable for children under 14 
years of age. Use only under adult supervision. 
· Before each use, check all parts of the goal for damage and correct 
assembly. In particular, make sure that all connectors and screw 
fittings are securely tightened. Any sharp edges that may have formed
 must be removed immediately. 
· WARNING: Do not climb on the goal frame or the net, and do not 
hang from the bars under any circumstances. This may result in 
serious accidents and injuries. 
· When children use this product, it must be under adult supervision at 
all times. 
· We accept no liability for damage resulting from failure to follow 
these instructions.

ASSEMBLY STEPS
Note: The product must be assembled by two adults. Before assembly, 
apply a small amount of oil to the narrow ends of the push-fit connectors. 
This makes assembly easier and helps extend the product's service life!

ASSEMBLY OF THE GOAL FRAME 
(see Figure 1) 
Remove all components from the packaging and lay them out, especially 
the numbered tube sections and the goal net, in an organised manner. To 
ensure smooth assembly—particularly of the frame cover—be sure to 
follow the assembly sequence.

Step 1 – Assemble the front frame first, then the support frame
· First assemble the front frame: Tubes 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8 and 9.
· Then assemble the rear support frame: Tubes 10, 11 and 12.
Note: Do not fully tighten the bolts until the entire frame has been 
assembled and properly aligned.

Step 3 – Connecting tubes 5 and 6
Note: Tubes 5 and 6 are thinner and fit inside the frame tubes.
1) Identify Tube 5 and Tube 6
· Tube 5: has 4 through-holes and 2 additional vertical through-holes.
· Tube 6: has 4 through-holes only (no vertical holes).
2) Fit the connecting tube
· Insert one end of the connecting tube into the first frame tube, align the 
holes, and secure it.
· Then insert the other end into the next frame tube, align the holes, and 
secure it.
3) Use the correct fixings
· Tube 6: use M8 short bolts with curved washers.
· Tube 5:
    · Vertical 2 holes: use M6 connecting bolts and barrel nuts with curved 
washers.
    · Centre holes of the horizontal 4 holes: use M6 connecting bolts and 
barrel nuts with curved washers.
    · Outer holes of the horizontal 4 holes: use M8 short bolts with curved 

Step 2 – Bolt types for the frame connections
· Tube 10 to upper Tubes 1 and 2, and Tube 12 to lower Tubes 1 and 2: 
use M8 long bolts with curved washers.
· Connections involving Tube 5: use the fixings specified in Step 3.
· All other connections: use short bolts with curved washers.

washers. local waste disposal or recycling services.
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